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Evangélikus papságunkról.
Ipolyság, julius 17.

A nagyhonti evangélikus egyházme­
gye e hó 8-án tartotta meg évi ren­
des közgyűlését Felsőterényben.

Alkalomszerűnek tartjuk, hogy e 
közgyűlés alkalmából evangélikus pap­
ságunkkal e számottevő testületünkkel 
e helyütt foglalkozzunk.

Hála Istennek, evangélikus papsá­
gunknak csak egy kis töredéke vall 
affinitást a túlzó tót nemzetiségi esz­
mével, mint utópiával. Szerencsére a 
mániákus Bújnák Koricsánszkyak és 
társaik éppen az evangélikus papi kö­
rök felbecsülése szerint vármegyénk­
ben csak heten vannak. Heten, mint 
a gonoszok.

De e nagyon tiszteletre méltó tes­
tület azon része is, mely utó gondo­
lat nélkül vallja a hazafiságot, mióta 
állomását elfoglalta, messze a közép­
ponttól Ipolyságtól a megye perifériáin 
él, és a távolság, és nehéz közleke­
dési viszonyok miatt évente alig moz­
dul ki falujából. Kívül él, kívül mo­
zog azon a körön, melyen belül a

magyar nemzeti érzület valódi lükte­
tését közvetlen közelből megérezné. 
Nem is volna tehát csoda, ha ez a 
hazafias ellem is elszigeteltségében 
sokszor öntudatlanul is szuggesztiója 
alá kerülne oly elemeknek, melyek 
merev tagadással zárkóznak el a 
magyar állameszme hóditó ereje 
alól.

Nagy kár hogy evangélikus pap­
jaink egyházgyüléseikct állandóan 
igénytelen helyeken falusi ’iskola hely­
ségben, a nyilvánosság elől szinte el­
bújva tehát nem e nagy testület 
előkelőségéhez méltó módon tartják 
meg.

íme felvetjük az eszmét : tartsa meg 
az egyházmegye közgyűléseit ezentúl 
állandóan Ipolyságon, a megyeház 
dísztermében.

Falusi iskolák alacsony, szűk, füs­
tös helyiségei helyett milyen máskép 
festenéneka megyeház dísztermében ezek 
a közgyűlések. Laszkáry Pál disztna- 
gyarban elnökölve, kürti le a közgyű­
lés tagjai. Fényes keretként ott lenne 
a főispán, alispán és egy nagy ma­
gyar intelligencia, mint a magyarság 
egy figyelő szeme.

Ily fényes helyen, a nagy nyilvá­
nosság előtt, megyénk és a magyar- 

■ ág vezető körének, mint hallgatóság­
nak jelenlétében tartana beszámolót 
egy év eredményéről ez a testület. 
Itt kerülnének lendületes viták alá az 
év tapasztalatai, itt állanának ki az 
élő lelkiismeret itélőszéke elé azok, 
akik vétenek, itt szabná meg jövő 
mozgása útját és irányát a vezetők 
hazafisága.

A gyűlések ideje alatt városunk ven­
dégei lennének evang. papjaink, élvez­
nék a magyar vendéglátás szeretetre- 
méltóságait s éreznék a magyar kul­
túra ellenállhaílan erejét.

Fogadtatásukat magi kulturegyle- 
tiink rendezhetné, sőt maga is ekkor 
tarthatna iinnepigyülést.

Ez ünnepek benyomásaként kell, 
hogy érezné mindenki, aki még ed­
dig nem érezte, és vinné magával 
haza szivében azt a nagy tudatot, 
hogy a történelem nem ütheti magát 
arcon, és ezen a földabroszon nem 
élhet, nem uralkodhat más, csak aki 
magyar.

Myári este. . .

Nyári este. . . muzsikálnak valahol; 
Szőke kis lány az ablakán kihajol ; 

Leragyog a hold az égről 
Mosolyogva, melegen, —
Nyári este muzsikaszó 
Csapa — csapa szerelem.

Kikönyöklök magam is az. ablakon, 
Én is, én is azt a nótát hallgatom : 
Szőke kis lány tőndérképe 
Itt reszket a lelkemen. . .
Nyári este, mnzsikaszó —
Csapa — csapa szerelem. . .

Sajó Sándor.

Gréte kisasszony.
Elmondja Ej-y ltis fin.

Én nem laktam mindig itt a nagy- 
anyukámnál, csak most egy idő óta. Anyu­
kával laktunk együtt és Gréte kisasszony - 
nyal, akinél kedvesebb és szebb asszony 
talán az egész világon nincsen. De most 
csak apukát látom mindig, aki minden 
héten egyszer meglátogat bennünket és 
épolyan szigorúan néz, mint azelőtt. Nem 
tudom miért, de nagyanyuka mindig sir, ha 
anyukáról beszélnek és engem mindig ki­

küldőnek a szobából. Kint aztán én sírok. 
De olyankor ölébe ültet a Julcsa szoba­
lány, megölel és megcsókol és aztán nem 
tudok már sírni. Barackot nyom a fejemre 
és bevisz a cselédszobába. Kinyitja a szek­
rényét, melyből olyan jó szag árad ki. Én 
azt hiszem, hogy szagos szappannal mos- 
dik a Julcsa. Aztán elővesz egy nagy ró­
zsaszínű skatulyát s abból csokoládét meg 
cukrot szed ki és nekem adja. A Julcsát 
nagyon szerelheti a Jézuska, mert ilyen 
cukrokat hoz neki karácsonyra. Ilyen szép 
és jó cukrot csak a Jézuska tud hozni. 
És én azt sem bánnám, ha egyedül enné 
meg a cukrokat s nekem egyetlen egyet 
sem adna belőlük, mert ez a Julcsa szo­
balány is egy olyan asszony, akiért én 
megtudnék halni. Nagy fekete szeme van, 
vörös haja és a nyakán egy lencse. Én 
eleinte nagyon féltem ettől a lencsétől, de 
most már tudom, hogy az semmi.

A Julcsával mi olyan jól mulatunk. 
Ő a testvéreiről mesél én meg anyukáról 
és Gréte kisasszonyról. Istenem, Gréte 
kisasszony! Én megesküdnék rá, hogy 
tegnap láttam Gréte kisasszonyt és beszél­
tem is vele. Pedig már nagyon régen volt. 
És talán már nem is fogok vele többet 
beszélni soha életemben. Pedig úgy sze­
retnék! Milyen szépen bánt velem! Mindig 
mosolygott azzal a nagy kék szemével és 
ha néha meg is szidott, utána mindjárt az 
ölébe vett. És én ráugrottam és össze­

vissza csókoltam a szemét, fülét és szőke 
haját. Én azt hiszem, az angyalok épen 
olyanok, mint a Gréte kisasszony s fenn 
az égben az Isten trónjától jobbra is balra 
is csupa ilyen Gréte kisasszony áll. Az Is­
ten rájuk néz és ők mosolyognak. Ezt már 
egyszer álmodtam is.

És milyen szorgalmas volt a Gréte kis­
asszony! Mindig varrtt az anyukának, de 
anyuka az sohasem varrt. Én mindig 
mondtam a Gréte kisasszonynak, ha én 
nagy leszek, elveszem feleségül és elvi­
szem egy aranypalotába de varrni ott nem 
szabad majd. O anyuka lesz én meg apuka, 
mert ha az ember megnősül, apukává vál­
tozik át.

És úgy szerette nálunk mindenki a 
Gréte kisasszonyt! Nero a kutyánk is és 
anyuka is mindig dicsérte. Apuka is olyan 
barátságosan nézett rá ebéd alatt s ha 
anyuka a másik szobába ment mindig meg­
simogatta a kezét. Erre jól emlékszem. 
Csak Kézi, az öreg szakácsnőnk az, ki nem 
állhatta. No de ez mellékes és olyan szé­
pen éltünk mindnyájan.

Egyszer éjjel olyan furcsa álmom volt. 
Azt álmodtam, hogy abban a szobában, 
melyben Giéte kisasszonynyal aludtunk, 
éjjel valaki ledöntötte a spanyolfalat, moly 
Gréte kisasszony ágya előtt állt. A szo­
bában nagyon sötét volt és aztán sugdo- 
lódást hallottam. És valaki, akinek a hangja 
egy kicsit hasonlít az apukáéhoz igy szólt,

XIV. évfolyam.

Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre 6 kor. 
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill.
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H U N T I L A P O K Julius 18.

Evani. egyházmegyei közgyűlés.

A nagyhonti ág. hitv. ev. egyházmegye 
e hó 8-ikán tartotta Terényben ez idei köz­
gyűlését. Előző napon bizottsági ülések 
voltak. A közgyűlést megelőzte magyar is­
tentisztelet, a mikor Dianovszky János 
darázsi! ev. lelkész imádkozott és olvasott 
megfelelő szentirási textust. A közgyűlést 
mindkét elnök : LaszHry Pálesp. felügyelő 
és Händel Vilmos főesperes szép beszéddel 
nyitották meg, mely beszédekben egyik is 
másik is a mai mozgalmas időkben összetar­
tásra és kitartásra buzdították az Evan- 
gyéliom, s az Evangyéliommal egyértelmű 
emberszeretet, hazaszeretett és szabadság 
szolgálatára !

Az elemi iskolák magyar tantervüségét 
megállapitó miniszteri intézkedést érvénye­
sítette az iskolabizottság ; a gyámintézet és 
a jogügyi bizottság ülése is elénk volt, 
mely utóbbi tartott délelőtt s d Jután is, 
a mikor hangos kifejezésben mondták meg 
a honti ev. lelkészek, hogy 1600 korona 
évi iizetésök immár tarthatatlan s tűrhe­
tetlen és tettek (és elfogadtak) egy indít­
va!.yt is, hogy a papi fizetés állami ki­
egészítésének megsürgetésére. Apponyi mi- j 
nister elé az őszön ag. ev. egyetemes hu- j 
dapesti gyűlés alkalmával küldöttség me­
nesztessék. Nagy vita s élénk eszmecsere 
volt a papi nyugdíj kérdésében is, amely 
vitának az eredménye az lön. hogy egy- 
értelmüleg úgyszólván kimondatott, hogy 
ne a fizetés rendszer, de az általányrend­
szer szerint igazodjék a nyugdíj összeg 
megállapítása, mert az ev. papok között 
nincsen rang, tehát a nyugdíj legyen 
egyenlő minden papra nézve egyaránt, ha 
némely szerencsésebb lelkészek (a kiscb- 
ség) az 1600 koronányi kongruás papi fize-

édes Grétc, kérem Gréte. Megint sugdolód- 
zás és aztán mintha csattant volna valami. 
Mintha a Gréte kis isszony pofon ütött 
volna valakit. Utána csend lett; csak a 
Gréte kisasszony sírása hallatszott. Hát ezt 
álmodtam én.

Másnap azu án egy borzasztó nap volt. 
A Rézi szakácsnő majdnem egész déle­
lőtt bent volt az anyukánál, azért volt 
akkor olyan rossz ebéd. Gréte kisasszony 
meg anyuka, délben vörös szemekkel ültek 
le az asztalhoz. Apuka nem ebédelt itthon, 
mert nem ért rá hazajönni. Anyuka és 
Gréte kisasszony alig ettek valamit és az 
egész paprikás csirkét a cselédek ették 
meg. Három órakor jött haza apuka. Es 
anyukával olyan hangosan beszéltek, hogy 
a gyerekszobába is behallatszott. Nem em­
lékszem mindenre, csak arra az egyre, mi­
dőn anyuka azt mondta, elég van már a 
rovásodon, Nem tudom, hogy ez micsoda, 
de igy mondta.

Azután Gréte kisasszony felvette a ka-

tésnél jobb fizetéshez is jutottak ; ez az ő 
szerencséjük.

A gyámintézeti ülésen, a segélyek s folyó 
ügyek elintézése, után ez idén kerületi el­
nökségre is szavaztak : Raab Károly kör- 
möcbányai esperesre (az eddigi egyházi 
elnökre), és Kéler Zoltán dr. budapesti 
ügyvédre (Láng Lajos dr. egyetemes gyám­
int, elnökké megválasztott volt világi kerül, 
elnöknek helyébe); egyébb jelöltek : Őszi­
ről u ez ky volt főispán s Beniczky Árpád 
orsz. gyűl. képviselő.

Köszönettel fogadta az esp. gyűlés a 
Koburg hercegi uradalom faadományát a 
béldi ev. pap s tanító számára; a berencs- 
falusi ev. lelkészt, ki orvosi bizonyitvány- 
nyal igazolta paplaka egészségtelen voltát, 
ügyével a politikai hatósághoz utasította ; 
a devicsei lelkész papi kongni jának (mely 
még az 1600 kor. se biztosítja) elintézésére 
az alesperest, és Berthan János s Fabri- 
tius Dezső felügyelőket küldötte ki ; elfo­
gadta az esp. gyűlés Fuchsz János dago­
nyái ev. lelkésznek a papi s tanítói dívá­
nyok (vokátorok) revíziójára vonatkozó in­
dítványát ; hi vány kérdésben pedig Ítélt 
— Hajdú Lajos báli lelkész előterjesztése 
alapján s a megye alispánja által az esp. 
gyűléshez áttett Hontud vamok on (szőllós 
földbirtokos) teszéri lakosok, (és pótlólag 
Visnyi Emiinő patkósi lakos) ügyében, kik 
a papi s tanítói járandóságot Udvarunkra 
fizetni nem akarták ; elfogadta továbbá a 
gyűlés Bedőli Pál tanító indítványát, mely 
szerint iskolatermeinket hit — s nemzeti 
hőseink képeivel ékesítsük, és végül ma­
gáévá tette Vajda Pál abbeli indítványát^ 
hogy a „sötét közép orba“ való „Ne temere-1 
cimü családi társadalmi s felekezeti békét 
zavaró pápai bréve-nek, mely a prot. pap

által kötött vegyes házasságot törvényte­
lennek minősiti, hatályon kívül való he­
lyezésére állami s egyházi tekintetből egy­
aránt minden szükséges lépés megtétessék 
a kerületi s az egyetemes gyűlés utján. — 
Levéltárosnak az elhunyt Mrencsik Károly 
volt főesperes helyébe Zsámbor Pál sel- 
meci lelkészt esp. nyugdíjügyi bizottságba 
az ikerelnökségen kívül Krupec Istvánt 
Fuchsz Jánost, Vajda Pált és Sztankay 
Aba drt. Luthertársasági esp. bizotts. vi­
déki tagokul pedig az ales peres elnöklete 
alatt Bobál Samu lelkészt és Klein Mihály 
tanítót választotta a gyűlés, s kiküldötte 
16 követét is a pozsonyi kerületi gyűlésre.

Etienne.

lapját és kabátját, nagyon erősen megcsó­
kolt és fülembe súgta, hogy jól viseljem 
magamat inig hazajön, mert elmegy a nő­
véréhez.

Elmentés mi vártuk, de nem jött vissza 
se este, sem reggel, soha többé. Istenkém 
és anyukát este mozdulatlanul találták a 
szalonban.

A Rézi azt mondta, hogy ivott valamit 
egy pohárból s attól lett olyan.

Én odaszaladtam hozzá, csókoltam, de 
ő nem szóit hozzám semmit.

Én akkor nagyon sírni kezdtem.
A többire már nem emlékszem, mert 

elvittek nagyanyukához.
Istenem, csak tudnám merre van anyuka 

és mikor fog hazajönni?
De ezt még a Jidusától sem merem meg­

kérdezni.

A központi választmány ülése * 
Hontvármegye központi választmánya e hó 18-án 

délelőtt 10 órakor a megyeház kistermében ülés 
tart, melynek tárgya: Az 1907. évre szóló ideiglenes 
névjegyzékek ellen beadott felszólalások és észre­
vét..lek felett leendő határozat hozatal. Első sorban 
az Ipolysági, másodsorban a szálkái és harmadsor­
ban a korponai választó kerületekhez tartozó köz­
ségek névjegyékei fognak betűrendben vizsgálat 
alá vétetni.

A munkiisbizto.sitó pénztár. 
Az Ipolysági munkásbiztositó pénztár e 

hó 19-én délután 2 órakor a városház 
tanácstermében tartja közgyűlését, melyre 
a kiküldötteket meghívja. A közgyűlés 
tekintet nélkül a megjelenendő kiküldöt­
tek számára határozat képes. Tárgya.' 
1. Az 1907 : XIX. l.-c. alapján 57784. 
1907. szám alatt kibocsátott kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszteri rendelet VÍII-ik 

' pontja értelmében az „ Igazgatóság“ és a 
„Felügyelő bizottság“ választás utján le- 

; endő kiegészítése. 2. A hivatkozott tör­
vény 159. és 161. §-ai és a fenti minis- 
téri rendelet határozmányainak megfelelő- 
lug a választott bíróság ülnökei és holyet- 

5 tes ülnökeinek megválasztása.

Rendkívüli közgyűlés.
Törvényhatóságunk bizottságát Lits 

Gyula főispán e hó 25-énok d. c. 
10 órájára rendkívüli közgyűlésre hívja 
össze. A közgyűlés tárgyait előkészítő ál- 

I landó választmányi ülését a főispán e hó 
24-ének d. e. 10 órájára tűzte ki.

\ hétről.

julius 17.
— Házasság. Ukolicsdnyi /stván vármegyei al­

jegyző e hő 15-én kötött házasságot Rdcz Maci 
kisasszonynyal, özv. Rácz lmréné drné leányával 
Budapesten A fiatal pár nászúira Abáziába utazott.

— A H. G. E. üiése. A Hontvármegyei 
Gazdasági Egyesület igazgató válaaztmánya 
e hó 14-én 10 órakor Ivánka István g. e. 
elnök elnöklete alatt rendes havi ülést tartott.

— A oosta és távíró köréből. Szalay Péter ál­
lamtitkár mint a budapesti m. kir posta és táviró 
igazgatógág elnökigazgatója Bcrlcy István Ipolysági 
m. kir. posta és táviró segédtisztet ellenőrré ne­
vezte ki.

Bmrlr az étvágyai fs i inlBllyt me«lzun. 
trh a kMineíst vaiadfknt íiifli miaati

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár-
köhögés. skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kézien mindenkor 
.. Koahr" »retlli eto magoUXs*.

F. HeflTmsoti-La Roche A Co. Basel (S»tjc)
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Kapható orvos« rendeletre a gyógystcrttralf 
nao - Ars Bvegenkhn < — korosa
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július 18
— Fusztiió jégvihar' E hó 14-én 

nagy jégeső vonult végig Dalmad, Nádas, 
Apátmaróth, Egyhá^marúth, Spul és Lissó 
községek határain s teljesen leverte és 
tudósítóink jelentése szerint a szószoros 
értelmében semmivé tette a le nem 
aratott gabonát szőlőt s a nagy szá­
razságtól meghagyott terményt. — A leg­
nagyobb ká;t a bőtermést Ígérő szőlőben 
tett. — A hol a jég végig vonult, ott nem 
lesz ez évben szüretelés — A községek 
közül legtöbbet szenvedett Lissó, mivel 
ott még csak most kezdődött az aratás s 
a gabona, — kettő kivételével, — nem 
volt biztosítva jég ellen. — A gyümölcs­
ben szintén nagy a kár. A nép ezen nyo­
morúságán adó elengedéssel s esetleg ve­
tőmag ajándékozásával az állam bizonyára 
segíteni fog. Ebben bízik a nép is s tü­
relemmel viseli a nagy csapást.

— TJj földes ur. A felsőzsemberi Bako­
nyi báró féle birtokot mely IOjO holdat tesz ki 
jelenlegi tulajdonosától Pethö Imrétől megvette 
Béla fia részére Hornyacsek István a Selmecbá­
nyái takarékpénztár vezérigazgatója.

— Megőrült emberek. Szokolya nagy­
község kántortanitója a múlt napokban 
megőrült, minek következtében a balassa­
gyarmati elmegyógyintézetbe kellett szálitani. 
Az utóbbi hetekben mindjobban erőt vett 
rajta a búskomorság, miglen aztán kiütött 
rajta a téboly.

— Horn Márton a duna-ipolyvölgyi va­
sút építési vállalat volt alkalmazottja teg­
nap Drégely Palánkon megőrült. A balas­
sagyarmati elmegyógyintézetbe szállitatta az 
elöljáróság.

— Évzárás az óvóban Az Ipolysági óvóban Ko­
los Ilka óvónő növendékeivel az évzáró vizsgát e 
hó 20-á.i délután 3 órakor tartja meg, bizonyára 
mint minden évben szép közönség érdeklődése 
mellett.

— Felrobbant autó mobil. Huszár 
Elemér keszeg! nagybirtokos nejével és 
anyósával Vácon járt hatalmas, sárga au­
tomobilján. Innen hazatérőben a rádi par­
ton kapaszkodott a gép fölfelé, midőn 
hirtelen láng csapott ki belőle s robbanás 
reszkedtette meg a levegőt. A veszedel­
mes gép utasai rögtön leugrottak, ideje 
is volt, mert a másik pillanatban az egész 
kocsi lángba borult. Hiába volt a homok­
kal való oltás, a gépet megmenteni nem 
lehetett. Csak ép a vasváza maradt meg. 
A kár több mint 20 ezer korona.

_ ltod niom. Stcvnpciy Józ-ef kö­
bölkút,! főtuniló és felesége az. Dományi Teréz e 
hó 8-án ülték meg aranylakodalmukat Ki-gyar­
maton, fiuk Stampay Ferenc ottani plébános há­
zánál. Braun Ferenc ipolyszakállo-i esperes plé­
bános ünnepi misét mondott, s után na megható 
beszédet mondott a jubiláns házaspárhoz, melyet 
gyermekeik unokáik, és nagyszámú tisztelőik 
környeztek. Utánna a plébánián ünnepi lakoma 
volt, melyen a jubiláns párra számos köszöntő 
hangzott el.

— Korpona ttizveszedelemben. Korpo- 
nat tudósítónk jelenti : Korponán f. hó 13-án 
cl. után 4 óra tájban a csendőr laktanya háta 
mögött egy takarmánynyal és búzával meg­
töltött csűr vigyázatlanságból kigyuladt. A 
nagy szárazság, vízhiány és a tűz körüli bor­
zasztó hőség következtében a tűz elfojtására 
gondolni sem lehetett. Alig egy negyed óra 
múlva a szél a zsarátnokot az Olasz Pál-féle 
alap tulajdonát képező hatalmas kolostor épü­
letét is és pár perc múlva a Lchotzky ügy­
véd zsindellel fedett bérházát is lángba bo­
rította. A szervezetlen és fegyelmezetlen tűz­
oltóság nem bírt megküzdeni a pusztító 
elemmel és csak a szomszédos cseréppel 
fedett épületek megmentésére szorítkozott az
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oltás munkája. A lakosság nagy része vétkes 
közönynyel nézte csak nem tétlenül a tűz 
pusztítását, a mikor a tűz színhelyétől körül­
belül 1 kilométer távolságban egyszerre két 
helyen újabb tűz ütött ki. A felső utcán 3 
ház, a Ferenc József utcán 3 ház és egy pajta 
lett a lángok martaléka. Este 8 óra tájban 
megérkeztek a bozóki és 10 órakor a németi! 
tűzoltók és nagy erőfeszítéssel a hajnali 
órákbán sikerült a tüzet teljesen elfojtani. 
Másnap 14-én reggel 8 óra tájban a Ma- 
chovits apai félszere, istálója és a városi sze­
gényház gyuladt ki és nagyrészben le is éget. 
Délután 6 óra tájban újból tüzet jeleztek és 
a róm. kát. plébánia közvetlen közelében a 
a gazdasági csűr égett le teljesen. Erős és 
alapos a gyanú, hogy a 14-iki két tűz eset 
bosszú müve és gyújtogatás következménye. 
A város lakossága meg van rémülve, mert 
nem tudja, mely percben ég el talán egész 
életében keserves munkával szerzett vagyon­
kája. A kár körülbelül egy 50—60 ezer ko­
ronára tehető, mely összeg egy része bizto­
sítás révén megtérül. Jövő számunkban még 
visza tértink ez esetre és beszámolunk a tűz­
oltóság és tűzrendészet hiányairól.

— Tűzoltó juliólis. E hó 5-ón tartotta 
a vámosmikoldi önk. tűzoltó testület szokott 
nyári mulatságát, mely alkalommal dacára an­
nak, hogy délután 4 óra tájban az eső mogeredt 
a közönség és a helybeli intelligencia majdnem 
teljes számban kivonult a kies orzsányi ligetbe. 
Este 10 órakor a testület tagjai a még künn 
levő vendégelek :! víg zeneszóval vonultak be 
Bogdán vendéglőjébe, hol folytatódott a mulat­
ság kivilágos óiviradig Felülfizettek: Kádár 
Kálmán 10 kor , Németh Emil, Schusdok Ármin 
9- 9 kor., Cziener Sándor dr. 6 kor , Albert Már­
ton B kor., Medgyessy Sándor 4 kor., Ha an Gyula 
3 kor., Írás Nándor 2 kor. 40 fill , Drozd Arthur 
Tergina Béla, Mundi Béla, Tu reze r András 
Grämling László dr., Reiner Lőrinc dr., Bauer 
János dr., Szmolka János 2—2 kor., Lauró And­
rás, Würczler Vilmos, Roal Alajos, Turcsányi 
Kálmán 1-1 kor., Fülöp Lajos £0 fill

— Tót túlzó utkaparó. A Slovenski 
Tyzdenik czimü pánszláv tót lapnak egyik 
lelkes előfizetője és hirdetője Egyház és 
Apátmaróton Német András megyei utkaparó. 
Hogy Jilányi Pál és Ujiiázy János nevű 
magyarok pánszláv lapot olvasnak azt saj­
nos nem akadályozhatjuk meg, de a ki 
a megyétől fizetést kap annak választania 
kell a kenyér és a Tyzdenik közt! Ajánl­
juk az esetet Draskóczi Jenő főmérnök fi­
gyelmébe.

— Halálozások. Varga 
neje e hó 13-án meghalt

jzsefné helybeli iparos 
Halálát 5 gyermeke és

rokonai gyászolják
- Özv. sehőnmann Pálné 73 éves korában Ipoly­

ságon meghalt.
— Fojtás. Vakmerő lopást követtek el 

e hó 14-én Lipcsey Ervin dr kir. főügyész 
helyettes kárára Este 8 és fél 9 óra kö­
zött, mialatt a család a verandán vacso­
ráit, eltűnt a hálószobából egy 1000 kor. 
értékű ezüstmosd ófelszerelés. Az utcára nyí­
ló ablak ugyan nyitva volt, de az kizárt 
dolog, hogy idegen tolvaj kívülről az ablakon 
át behatolhatott volna, mert még világos 
volt, és az utcán ez időben a sétáló kö­
zönség élénken hullámzik. De nem is tud­
hatta volna, hogy a homályos szobában 
találhat-e érték tárgyat. Azután meg som 
a falon, sem az ablakpárkányon, melyet 
az akkor elvonult szélvihar vastag porró- 
teggel vont be. kúszó nyomok nem lát­
szottak, sőt az ablakpárkányt borító por- 
rctegben egy a szobából kihajoló alak két 
tenyérének lenyomata világosan látszott. 
Minden jel kétségtelenül arra vall, hogy

csakis a házi viszonyokkal ismerős lehe* 
tett a tolvaj. A gyanú már első pillanat­
ra Polgár Anna cselődleány ellen irányult, 
ki ez időben a hálószobában hosszasabban 
időzött, vizet hordott be, és ágyat bontott.

Egészen átlátszó az a körülmény, hogy 
a tolvaj az ablakon át az utcán várako­
zó bűntársnak kiadta a lopott értékeket, 
ki aztán elillant Még alaposabbá tette a 
gyanút az, hogy egy kis női arany óra 
is eltűnt, és csak mikor látta a cseléd 
hogy őt gyanúsítják, egyszerre előkerült 
az óra de már nem azon a helyen, ahol 
azel őtt volt,hanem az éjjel i szelerényen. A csen 
dőrség a cselédleányt még az este le­
tartóztatta, és Oravetz Béla vizsgálóbíró; 
Czobor Miklós kir. alügyész indítványára 
előzetes letartóztatásba helyezte. A cseu- 
dőrség erősen kutat a még ismeretlen 
bűntárs után

— Pályázat alapítványi helyre. A trieszti cs.sé 
kir. tengerész kerületi parancsnokság pályázatot hir­
det a Reichenbach gróf és Lessomitz Vilmos által 
a rokkant tengerészek segélyezésére létesített alapít­
ványi helyre, mely ez év január 1-töl számitólag évi 
200 K. segélydij élvezetével jár. Ezen alapítványra 
első sorban az 1864-iki helgolandi tengeri ütk izei­
ben rokkantá vált tisztek özvegyei és átvái bírnak 
igénynyel. A teljesen felszerelt pályázati kérvények 
folyó évi augusztus h i 15-éig a trieszti cs. és kir. 
tengerész kerületi parancsnokságnál nyújthatók be, 
mely mellé szegénységi vagy hely hatósági bizonyít­
ványt is kell mellékelni, mivel az illető pályázó 
igazolja szegénységét és segélyre való jogosultsá­
gát

— Itt a színészek. Mint már jeleztük, 
Szabados László, a felsőmagyarországi szí­
ni kerület igazgatója egy rövid ciklusrael- 
látogat hozzánk. Szabados László még nem 
járt nálunk, de a vidéki sajtó révén tud­
juk, hogy a vidéki színigazgatók közt a 
nevének igen jó csengése van, és társu­
lata a legjobban szervezettek közül való* 
Igazán kár, hogy épp most a holt szezon 
legeslegközepén jön el városunkba, mikor 
szinkázjáró közönségünk nagy része für- 
dözik vagy nyaral, az itthon maradt pub­
likum pedig kerüli este a zárt helyiségek 
meleg atmoszféráját.De tekintve azt, hogy 
ily erős társulat, melynek 9 tagú zene­
kara is van, és a milyen egy évtized óta 
nem járt nálunk—mégis a bemutató előa­
dások jó benyomásával le fogja tudni 
kötni a müértő közönség érdeklődését 
nehány estére.

Szombaton e hó 18-án nyitja meg a 
ciklust Földes Imre A császár katonái cí­
mű nagyhatású drámájával, Műsoron sze­
repelnek többi közt a nálunk még az új­
donság ingerével ható következő darabok: 
A varázs keringő, Bál királyné, Mulató is­
tenek operettek, Bcrnát énekes vígjáték, 
Az ördög, A kis trafikos leány, Josette kis­
asszony a feleségem vígjátékok, Fütum 
dráma stb.

— Nyári mulatság Terényben. A felsőterény 
iparosok és gazdák e hó 26-án a terényi ven­
déglő kcrlheiyiségében nyári mulatságot rendeznek. 
Belépti dij: személyenként 1 korona.
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gőzlokomobilok, útimozdonyok, gőzcséplőgépek aratógépek, „losonczi drill“ vetőgépek,

resicai acélekék, teljes malomberendezesek, stb. stb.
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— Gyújtogató villám. Paláston Salgai 
Pál ottani úrbéres elnök pincéjébe e hó 
14-én kedden beléütött a villám, minek kö­
vetkeztében az tüzet fogott, melytől még 
egy másik pince is elégett.

— Pályázat adóügyi jegyző állásra Keve Károly 
Nagymaros nagyközségben hivatalvesztés folytán 
megürült adóügyi jegyzői állásra pályázatot nyit. 
Az állás javadalmazása : /. A község pénztárából: 
a) évi 1000 korona havi előleges részletekben fel­
vehető fizetés, b) Negyedévi előleges részletekben 
felvehető 200 korona lakbér. 2 Az állampénztárból: 
Évi 600 korona állami pótjavadalmazás. 3. A sza- 
báiyrendelelileg megállapított magánmunkálatok 
utáni dijak Pályázók életkorukat addigi alkalma­
zásukat és nyelvi ismereteiket igazoló bizonylatok­
kal ellátott pályázati kérvényeiket folyó évi augusz­
tus hó 1-ének déli 12 órájáig annál inkább nyújt­
sák be, mert e később érkezők figyelembe nem 
jönnek A választás Nagymaros községházánál 1908. 
évi augusztus hó 3-ikán d. e. fél 12 órakor lesz.

—Szénkéneg raktár Garamsallón. A földmive- 
lésügyi m kir. miniszter Garamsallón a község ke­
zelésében bizományi szénkéneg raktárt állított fel.

— Országos vásár. Hétfőn és kedden­
volt városunkban az országos vásár, inely- 
tekintve a jő időt — elég jó sikerült. Ela­
dóban és vevőben nem volt hiány. A gaz­
daságra végtelen rosszul ható nagy száraz­
ság következtében a szarvasmarha ára alá- 
szálloít. Mindkét nap azonban a szokott 
élénkséggel folyt le.

_ Tüzek Paláston e hó 2-án este Uday András
pincéje és ennek padlásán volt 2 szekér széna le­
égett.

_ Ugyancsak Paláston e hó 8-án d. u. Teknős
Ignác palásti lakosnak az utca melletti szalmával 
fedett liba ólja kigyulladt és az ól, valamint lakóház 
gazdasági eszközök és sertés I leégtek Ugyan akkor 
Lukács Ág'sfon, özv. Majtény Jánosné, Antal Ágnes , 
és Leki János házai gazdasági épületek és gazda- ' 
ság'. eszközökkel együtt leégtek A kár 3600 korona 
biztosítva volt 1610 K. erejéig A tűz oka eddig is- j 
meretlen.

— Nincs ragályos beteg. Hivatalos je­
lentés szerint az elmúlt héten Hontmegyé- ; 
ben ragályos betegség nem fordult elő.

— Talált mellű. Kovács János pénzügyigazgató­
sági hivatal szolga a múlt héten egy antik ezüst 
melltüt talált. Igazolt tulajdonosa nála átveheti

— A frissen mázolt huszkoronások.
Ezekben a hetekben fogadta a közönség 
ujjongva az uj huszkoronás bankjegyek — 
hirét. A lapok megírták, hogy az uj bankó 
sokkal szebb, mint a régi és elküvetödtek 
a szokottelmésségek, melyek közt az volta 
legrégibb, hogy minek is van uj húsz ko­
ronás bankó a világon ; vagy ha már van ; 
hát miért nincs ? Most megint irni kell 
azonban az uj bankóról, mely olyan, mint 
a frissen festett pad : vigyázni kell, nehogy 
hozzányúljon az ember. Rá kellett volna 
nyomtatni ezekre a cédulákra, hogy: Vi­
gyázat: frissen mázolva!“ Úgy áll ugyan 
is a dolog, hogy az uj bankók piros és kék 1 
festőanyaga vajmi rossz minőségű lehet. A j 
kinek uj huszkoronása van, könnyen meg­
győződhetik róla. Tegye le az asztalra a | 
bankót; vegye elő a fehér zsebkendőjét, 
nedvesítse meg és dörzsölje hozzá, nem is 
túl erősen, épen csak érintve a bankóhoz 
a kendőt legott megfogja a piros meg a 
kék festék. Képzelhető, hogy az uj huszko­
ronás bankó ilyen formán hamarosan meg­
kopik; egy év múlva már könnyen össze- 
téveszthetővé válik valamely borosüveg el­
ázott vinyettájával. Hiszen igaz, a mi igaz, 
ebből a rosszul pingált festményből is örö­
mest vállalna az ember vagy egy zsákkal; 
de azért eféle bölcselkedéssel elmenni

Wohlstein Lipót
fogászati műterme

Ipolyságon, Főtér.

H O N T I L APÓK
nem szabad a dolog mellett. Az uj bankók 
előállítása pénzbe kerül és a közönségnek 
mái e szempontból sem lehet mindegy, rö­
vid idő múlva könnyen megeshetik, hogy 
húsz koronás bankó helyett egy régi sta- 
niclit nyomnak a kezünkbe.

— A légzőszervek megbetegedésénél 
felette fontos azonnal, mihelyt az első je­
lek mutatkoznak, óvóintézkedéseket tenni, 
miért is ajánlatos mindenkor egy hatásos 
szert készletben tartani, még pedig nem 
köhögés elleni cseppeket vagy cukorkákat, 
hanem egy feltétlen segítő háziszert. Mint 
ilyen legjobban ajánlható a „Sirolin-Aoche“» 
mely számos kórházban lett kipróbálva és 
a légzőszervek, valamint bronehial-hurut ! 
ellen ö legjobb hatásúnak ismertetett cl. 
„Sirolin-Roche“ kevésbiti a köpetet gyó- I 
gyitja a gyniődást és egyben előmozdítja : 
az étvágyat is Minden gyógyszertárban 
kapható.

— Az „Ország-Világ“ e heti számának 
élén Szalay Péter államtitkárral, a magy. kir. 
posta, távíró és távbeszélő elnök-igazgató­
jával foglalkozik, akit negyvenéves állam­
szolgálata alkalmából arcképben is bemutat.
A változata és magas szinvonaiu szövegrész­
ben Syrius regényének folytatásán kiviil Tóth 
János, G. Miklósy Ilona és Liptófalvi István 
elbeszéléseit, valamint Révai Károly és Ki­
rály Gizi verseit találjuk. Azonkívül közli az 
„Ország-Világ“ William Comper versét is 
Zsoldos Benő ügyes fordításában. Az e heti 
szám szebbnél-szebb képei közül kiemeljük 
J. A. A. Pils festményét: „Hogyan született 
meg a Marseilles?“ — továbbá a Jármay 
László földkörüli utazásárói felvett képeket. 
Egész sereg szatmárvármegyei kép mellett 
történelmi érdekességgel bir a szatmári bé­
keokmány záradékát bemutató illusztráció. 
Kováid Emil Dr. arcképével együtt bemu­
tatja az„Ország-Világ11 a Kováid féle gyár 
személyzetének kirándulásáról felvett három 
képet. E képeket a nevezett gyárban mos­
tanában pusztított tűzvész különösen aktu­
álissá teszi. A gázgyári sztájkra vonatkozó 
hét képen kívül még több más érdekes 
ilusztrációt tartalmaz az „Ország Világ“ e 
héten s egy két apróbb cikk, változatos ro­
vatok, talányok stb. tanúskodnak arról, hogy 
a szerkesztőség legfőbb törekvése, min­
den héten érdekes, magas nívójú és aktuá­
lis tartalommal biró számot adni a közön­
ség kezébe.

— ITIyrAzolíiH. Kmatyó József szántói la­
kos egy éves József nevű fián Zatyko Mihály 
kocsija a szántói határban keresztül ment s rajta 
— szerencsére — könnyebb sérülést ejtett.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiről a beküldő felelős,)
Besült nyári mulatság.

„Besült nyári mulatság címen a Honti La- 
p ok legutóbbi számában Jávor B. Lajos ur 
állítólag az ipartestületi rendező bizottság 
megbízásából egy hosszadalmas s alapjában 
téves nyilatkozatot tett közzé. Erre rövidesen 
a következőket válaszolom: Nekem nem ad­
ták ideje korán tudomásomra hogy a mu­
latságon több rendbeli ajándékba nyert ételt 
és italt fognak kiszolgáltatni mert az esetben 
nem is vállalkoztam volna vendéglösi szerepre.

Mikor megtudtam az ajándékrendszert, azon­
nal csütörtökön délelőtt bejelentettem Jávor­
nak és az elnöknek hogy ily körülmények 
között semmire sem vállalkozom. Erre az 
elnök kijelentette hogy ájándékba nyert italok 
és ételek nem lesznek kiszolgáltatva. Ezen 
megállapodás folytán tettem meg az előkészü­
leteket, vasárnap reggel részben már a ma­
jális térre ki is hurcolkodtam s ott szóllitot- 
tak fel, hogy az ajándékozott italokat is szá­
llítsam ki!! E szerint a megállapodásokat 
a rendezőség szegte meg, én jogos felhábo­
rodásomban a további közreműködést meg­
tagadtam.

Ez a tényállás. A bíróság döntését annak 
idején közölni fogom.

Ipolyság 1908. julius 16.
Asbóth József

Törvénykezés.
Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv. megválf 
toztató, rmv. részben megváltoztató,/.feloldó, foly-. 

— folytatólagos tárgyalás)
Rendes perek.

E héten előadva nem volt,
Felebbezett sommás per. 

E héten tárgyalva nem volt.
Jövő hétre kitűzve nincs.

Bűnügyek.
Főtárgyalás julius 20-án.
Zsarolás b. v: Szabó Bertalan Csalás b v: 

Gottlieb Izidor Sikasztás b. v : Drexler Ala­
dár Lopás b. v : Ábrahám János Tulajdon 
elleni kih. Tralec György Magánlak megsér­
tés v: Obertik János.

Julius 21.
Hatóság elleni erkölcsök: Rogács János 

Rágalmazás v. Polakovics Mihály Lopás bte : 
Lehosek Mihály Lopás bte: Nagy Pál Lo­
pás b. v : Béla János Súlyos t. s. b. Mad- 
luska Károly Lopás b. v : Henap János.

Ipolysági piaci árak.
Bűző lUO klgkóni
Rozs
Árpa
Zab
Rab

kor. 22 00-22 20 
18 50—19 00 
14.00—14 50 
15.00 — 15 50 
1150 -12 00 
12.00—12.50

mm
Most jelent meg.

1
' i

V'*’
elbeszélések.

'■4fg§ NAGY VINCE, m
Éjpjl Ára 2 K, postadij 10 fill.

Megrendelhető: 

Lapunk kiadóhivatalában

Fogak húzása, gyökér eltávolítás nélkül, fogsorok, 
fogtömések, szájpadlásnélktili fogsorok és minden­

nemű fájdalomnélktili műtétek.

Vidékiek munkáját egy nap alatt elkészítem.



. •-nr •
1 ^

. ■
• . •" .• . . r í > v *\, ■. ' W P. • ! * - * 4» ■ . i T '•>' - »« *. 4 1 I * .

Julius 18. HON TI LAPOK

|'1
KHHO^ 

§»*

,r jSTT TÄ 0Tp:y n 77 > ßil

lapíiá minden ^yszsiddiäo || 
f ismertető iratok ingyen.

2662. 1908. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróság mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Grosz- 
mnnn Márk vógrobajtatónak Steiner Ár­
min elleni végrehajtási ügyében végrehaj­
tató 1441 kor 25 fii. tőke és jár. vala­
mint a mar elrendelt csatlakozás folytán 
a Vámosmikolai takarékpénztár 1000 kor. 
tőke és jár Fischer József 176 kor. 72 
fill, töke s jár. Engel Gusztáv 1204 kor. 
tőke és jár. Rostás Nándor 1200 kor. s 
jár Grosszmann József 723 kor. 80 fii. 
tőke és jár. Wuisz Ignác fiai cég 600 
kor. töke s jár. továbbá Hűlik Mihály 88 
kor. tőke és járulékaiból álló követelések 
kiegyenlítése végett az Ipolysági kir. tör­
vényszék alulírott kir. járásbíróság terü­
letén lévő az ipolykiskeszii 214. sztjkvbon 
A I 1 hisz 61 házsorszámu korcsma, 
ház, udvar, kertből álló Steiner Ármhi 
s neje Engel Szidónia közös tk vi tulajdo­
nát képező ingatlanból csupán Steiner 
Ármin illetőségét képező fele részre 2000 
kor. becsár mint kikiáltási árban — to­
vábbá az 1881 60. t, ez 156. §. d) pontja 
alapján egészben elárverezendő — Almási 
Péter, Almási Ferenc, Almási Péter s 
neje Simon Katalin és Steiner Armin 
közös t. tulajdonát képező ipolykiskeszii 
283. szíj vbi-n A f 3. brsz. 58. házsorsz 
ház, udvar és kertből álló fékvőségro 400 
kor. becsár mint kikiáltási árban a vég­
re!] íjtási árverést elrendeli és hogy ezen 
ingatlanok az 1908. évi augusztus hó 
2o-ik napján <1. e. 1) órakor ínolvkis- 
koszi község házánál megtartandó nyil­
vános árverésen az egyidejűleg megálla­
pított s a hivatalos órák alatt, a tkvi ha 
lóságnál, valamint az ipolykiskeszi köz­
ség házánál megtekinthető feltételek 
mellett a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 
10 százalékát készpénzben vagy ovadék- 
képcs értékpapírban a kiküldött kezéhez 
bánatpénzül előre letenni. Vevő pedig kö­
teles a vétel árt 3 egyenlő részletekben 
s a m.az első részletet az árverés jogerőre 
emelkedésétől számítandó 30 nap, — a 
második részt ugyanazon naptól 60 nap 
— a harmadik részt ugyanazon naptól 90 
nap, - alatt minden egyes vóteiári rész­
let után az árverés napjától számítandó 5 
százalékos kamatokkal együtt a letétke­
zelési szabályok szerint az Ipolysági kir. 
adóhivatalnál lefizetni.

Az árverési kérvény költségei 31 k 50 
fill-ben áilapittatik meg.

A hirdetmény kivonata a „Honti Lapok“ 
cimü lapban egyszer közlendő.

Kir. Járásbíróság tkvi hatósága. 
Vámosrnikolán, 1908. május 27-ón.

Alberty dr.
kir. albiró
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Ipolu'gági naggfogadó a
a (szsíllodn )
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! azonnal, vagy október elsejére Ei,
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1
j j bérbe adó esetleg kedvező fel- a
fij tételek mellett örök áron eladó. 111L Úgyszintén a főtéren lévő két ház, a

ih
i mely bármily üzletnek használ- 1s
K ható el adó. További feltételek 1

liolczer Ignácz a'
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háztulajdonosnál megtudhatók. ;
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^s zőlőbirtok,^
'JC -.,Ía

Balassagyarmaton egy 30 'hf
holdas homoki Immiiuis ^

„ szói <> l> í E* t. O i,- "V*
, ,,, .haláleset miatt jutányosán ^ 

± eladó. ^
^ Közelebbi megtudható Ba- 3$£ 
É* lás Kornél drnál Balassa- -£c 
5 gyarmaton, ki minden irány- 
-i,; ban felvilágosítással szolgál.

! Baraszkot,- ringlót szilvákat,- I 
I körtét,- almát,- dinnyét és más ^
" féle gyümölcsöket.
I Ugorkát,- zöldbabot,- para- f 
S dicsőmoí,- zöld kukoricát,- J 
I gyökeret,- répát stb. zöldséget f 
3 nagyban és kicsinyben olcsón * 
I szállít, 4

*; Gyümölcs és zöldség kivitel \
r Eger, posta fiók 11. 1
F ^ Tessék árjegyzéket kérni! f|

§11111551515
Képes lapok O @> © © 
© © nagy választékban

Jakab
papirkercskedésében kapható.

1 eHTEüieiwesés 1

Tudatom a t. közönséggel, hogy

férfi szabó-üzletemet
a Holzer-féle házból a Neuspi- 
ler-féle házba helyeztem át.

A t. vevőközönség pártfogását 
kérve maradtam

kiváló tisztelettel

Schyarcz Sámuel.

jutányos »
árak l

Ferfí-szabó-fierenj e üjljf“^

I p o 1 y s-iíl &.Í' ou,
M IWptnlnn-utca «77. HzAm alatt, .TiiliAs* X^ijow szűcs l.rtzAban.

*** oMz.utomnrMuUAz./stcK. tysy r» a-y ^ -r, .i. v. .  ..fyVfjß . juims. «ww.-iiuji«* U.3 UÍf MÍ & ,’ft tiáe-wrr..*-«.. -     ’ ■' lT'iTTIT'^12 „
á|| Tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét

fójríí msttsztyó-« ei:eoaetsu*o B
ß'y mß

mely a mai kor követ dményeinek megfelelő praktikus és modern berendező- \
I són ól fogva, a nálam rendelt munkák a legkiválóbb ízlés és tartósság fi gye- L| 
^ lembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és tikét gyártmánya 
^ szövetekből, a legjutányosabb árak mellett készülnek. " '

Nagy választék tavaszi és nyári divat szövetekből.
kiváló tisztelettel

Isi Viln I ’ízléses É>
férfiszabó. j kiállítás ! ff

ÉE1 sőrén dii í 
munka ! i

W

'x^'^a$wi*wöWtonnAyai

karban lévő

!Eladásí

kjco<3Hilaráló, tHour és 
egyéb gazdasági eszközök 1908. Julius hő 26-án d. u. 2 órakor 
Nagyfalun (Hontmegye) szabadkézből <‘hitL’UsiiiSt.

' roi’-S'/.ty« iitfi'sAt.y őrölsö^öSx.

Bővebb felvilágosítást ad: BECSEY LÁSZLÓ Ipolyság.
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Julius 11

Ipolysági Miptapince palack borainak árai
liter Rizlingi 1907-ik évi 80 fillér,

„ „ 1905-ik évi 1.— „
„ „ 1904-ik évi 1.60 „
„ Nemes Kadarka 8(
„ Veltelini 1.
„ Burgundi 1.6(
„ Bakator 8(

STERNFELD 
fűszer üzletében 

Ipolyság, Ujvdroí-
<51 liánhoz szitllitvii,,

kötélgyártó-üzletemet,
gabona kivekötelek

m: i k s aKaphatók

•ff nagybani előállítására rendeztem Br
JÄT be és minden igyekezetemet oda- 
■ irányítom, hogy mind az általam elő- 

állított többi e szakmába vágó áru- p 
aj imnak sikerült a lehelő legjobb || 

hírnevet szereznem, úgy a gabona IttL 
|f] kévekötőimet is iparkodom lehető B; 
iif legjobb minőségben, a legolcsóbb J*. 
c® áron előállítani. Már az első évben tk 
'M alig kerülnek többe a zsupszalma |g 
^ áránál, — ezen kötelek azomban jK
Jj] 5—6 éven át használhatók — ezen jk 
JÉ: kötelek 150 cm. hosszú, facsattal j®
ju\ ellátva, 2 vége pirosra festve 1000 jjv 

drb a 13 kor. — Idő előtti szives mg; 
^ rendeléseket kérve ||
«s mély tisztelettel ||
1 Klapaty János g
^ kötélgyártó VÁC. jpr

> io palaok rondelmónyn

Pártoljuk a hazni kereskedelmet!

BEIKETKOKSSZÉN

I é! éri 4 Budapest, Váci-körut

Siirgöny-cirn : ANTRACIT, BUDAPEST.
Interurban

telefon
164.

Gözszántásra és cséplésre rendeléseket ké­
sőbbi szállításra már most teladni kéremLegkitűnőbb minőségek, különlegességek 

összes ipari, gazdasági és házi ezéiokra

ßutor és kárpitos üzletMielőtt
személy-, jelzálog- v. építési

KOLOSON áthelyezés!iránt intézkednék
kérjen díjtalanul prospektust.
MELLER L. EGYED

BUDAPEST,
IX. kér., Lónyai-utca 7. szám.

Telefon-Interurban <6—31.

Kiváló tisztelettel

Steines1 JózsefHirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 

-> a kiadóhivatal. <-
moMmimzmm-. mwamaomemxs®
Motor vevők figyelmébe! I

•ÍrJierkules-moíofVéliaiaí,

Budapest, V., Yáui-ut 30
ft*!»*

Ajánlja úgy cséplési, mint malomüzemre 
Kí t iinVi.Mi ulit almas, legegyszerűbb 
benzinlokomobiljait, melyek V. kér., Váci- 
ut 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Teljes jótAlirvs

kifogástalan üzemért!!
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;Hl.* n li^Lt.ínyo**bb k mrü. tt rjánltatnak:
co niobii. és BŐZOS4DiőPn \r«• v w w I» 1 25 v W»

ImaltaeetMdk, Járgány . ■ és,'h .r e •, lóhere-csépiek, tisztit#- 
isták, k*nkeiy»f.vk, kv.ezá.o- s a re ti'gépek, szén? gyűjtők, J

boronák, " M
sorvetőgépek, Planet jr. kapálok, M

szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolők, darálók /#£P
őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu ÄWf 

. ekék 4« minden egyéb gazdasági gépek 'JmW

m i> V-,dm) 4M
őm *»vss*\ ;í

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezeti 

Rendkívül csekély benzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
300 db elismerő levél a Magyarországon özemben levő 

motorokról!

A „HŐNYI 1,11'OK4 ,ij «mddjft IPOLYSÁGOM
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